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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, NO PRIMEIRO BIÊNIO (2021/2022), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024) DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA QUARTA-FEIRA, 

DIA DEZ, MÊS DE FEVEREIRO, ANO DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS DEZESSEIS 

HORAS (10/02/2021, 16H00MIN).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Cleber Lima Pereira – PDT; 

2ª Vice-Presidente: Valteilton De Freitas Valim – PP; 

1º Secretário: Alexisandro Pessimilio Bulhões – PMN; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos dez dias, do mês de fevereiro, ano dois mil e vinte e um, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Primeiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), Primeira Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões,  PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS; Cleber Lima 

Pereira, PDT; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, 

REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, 

PODEMOS; Jeferson Fernandes, PL; José Artur Oliveira Costa, 

SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, PSDB; Pablo Aurino Ramos 
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Araújo, PATRIOTA; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de 

Oliveira Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS, 

Rodrigo Márcio Caldeira, PRTB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano 

Rodrigues Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS; 

Valteilton de Freitas Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, DEM; Wilian 

Silvaroli, PDT e William Fernando Miranda, PL. O assentamento às 

assinaturas registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências 

dos Parlamentares, Número Um (N.º 1), Biênio dois mil e vinte e um, dois 

mil e vinte e dois (2021/2022), da Décima Nona Legislatura, dois mil e 

vinte e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa 

Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força da Resolução 

Nº 198, de dezoito de maio do ano dois mil e nove, publicada no Diário 

Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e nove, que acrescenta o Artigo 

136-A à Resolução Nº 95, de vinte e nove de outubro de 1986 (Regimento 

Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução dos Hinos 

Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra nas 

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia, 

cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-Secretário procedeu à 

leitura bíblica em Filemom, Capítulo primeiro, Versículo seis.  Não houve 

Deliberação de Ata. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS 

NA CASA, Parágrafo 1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa constaram as 

seguintes Matérias, as quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram 

encaminhadas com a anuência do Secretário da Mesa Diretora aos 

devidos Doutos, às Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste 

Órgão Legislativo que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem 

seus Pareceres, a fim de deliberá-las ao Plenário. O Primeiro-Secretário, 

Vereador Professor Alex Bulhões, solicitou a inclusão do Requerimento 
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14/2021. REQUERIMENTO Nº. 14/2021: Requer Informações sobre 

processos administrativos que tramitam junto à Secretaria de 

Desenvolvimento urbano (SEDUR), encaminhados a Comissão Municipal 

de Avaliação do impacto de vizinhança (CMAIV), que tiveram autorização 

de alteração do zoneamento urbano, embasados no Decreto 4.885/19. 

Autoria do Vereador Rodrigo Caldeira. PROJETO DE LEI Nº. 09/2021: 

Dispõe sobre a suspensão da cobrança de taxas dos permissionários de 

táxis e veículos escolares, de competência do Município de Serra/ES, 

enquanto perdurarem as medidas emergenciais de prevenção e 

enfrentamento do coronavírus. Autoria do Vereador Sérgio Peixoto. 

PROJETO DE LEI Nº. 10/2021: Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

informação sobre disque denúncia no interior dos elevadores. Autoria do 

Vereador Professor Rurdiney. PROJETO INDICATIVO Nº. 06/2021: institui o 

programa de incentivo a contratação de jovens sem experiência no 

mercado de trabalho no âmbito do município da Serra, Espírito Santo e dá 

outras providências. Autoria do Vereador Cleber Serrinha. 

REQUERIMENTO Nº.04/2021: Requerer a V. Exa. Prefeito Municipal, na 

forma Legal e Regimental em Vigor, PEDIDO DE INFORMAÇÃO sobre a de 

realização de estudos e a adoção de todas as medidas necessárias para a 

destinação de recursos orçamentários, para construção de HOSPITAL 

VETERINÁRIO PÚBLICO para atendimento dos animais domésticos. Autoria 

da Vereadora Raphaela Moraes. REQUERIMENTO DE VOTO DE PESAR 

01/2021: Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Gildo Puttim. Autoria 

do Vereador Anderson Muniz. REQUERIMENTO DE VOTO DE PESAR Nº. 

02/2021: Requer Voto de Pesar para a Senhora Ivoneth Vieira Dias. 

Autoria do Vereador Rodrigo Caldeira. Logo após, o Presidente, Vereador 

Rodrigo Caldeira solicitou um minuto de silêncio, em respeito ao 
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falecimento da Senhora Ivoneth, pessoa que ele cresceu vendo a sua 

alegria; e mãe de uma servidora desta casa. Infelizmente, sofreu um 

infarto fulminante e faleceu. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES 

INSCRITOS. Consoante o Artigo Nº 151, do 3º Parágrafo do RI. 

Inscreveram-se para o pronunciamento os seguintes vereadores: 

Anderson Muniz, William Miranda, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Pablo 

Muribeca, Paulinho do Churrasquinho, Sérgio Peixoto, Wellington Alemão 

e Raphaela Moraes. O PRIMEIRO PRONUNCIAMENTO da sessão, foi do 

Vereador Anderson Muniz. Saudou o presidente, demais Edis e aos que 

acompanham por meio remoto. Afirmou que irá protocolar um Projeto de 

Lei que obrigue a CESAN a adaptar um sistema de telemetria em todas as 

estações elevatórias de esgoto bruto do município, pediu o apoio dos 

pares para quando o assunto vier a ser debatido.  Em seguida, falou sobre 

os guarda-vidas que atuam nas praias do município, sugerindo um maior 

apoio a estes profissionais no que diz respeito a equipamentos e sobre 

regime de escala para a sua atuação. Em APARTE, o Vereador Pablo 

Muribeca corroborou com a fala do pronunciante, afirmando que a última 

gestão destes profissionais não tinha diálogo com a classe a respeito das 

melhorias das condições de trabalho. Por fim o Vereador Anderson Muniz 

falou sobre o cerco tático de videomonitoramento que visa coibir assaltos 

e furtos na região de Cidade Continental e Balneário de Carapebus. Em 

APARTE, o Vereador Rodrigo Caçulo falou sobre a empresa Serra 

Ambiental e o desserviço prestado ao município, já que é cobrado uma 

taxa de tratamento do esgoto e é anunciado pela empresa que o esgoto 

no município é 100% tratado sendo que é uma inverdade. Em FALA PELA 

ORDEM, o Vereador Teílton parabenizou o Vereador Anderson Muniz pela 

iniciativa quanto à proposta da instalação do sistema de telemetria. Em 
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FALA PELA ORDEM, o Vereador Saulinho Neves parabenizou o Vereador 

Anderson Muniz por tocar na questão do cerco eletrônico. No SEGUNDO 

PRONUNCIAMENTO do dia, o Vereador William Miranda tratou sobre a 

questão de os profissionais de educação serem prioridades também na 

vacinação contra a COVID-19. Disse que protocolou um requerimento ao 

Prefeito para que explique qual é o organograma para a volta às aulas. Em 

APARTE, o Vereador Alex Bulhões disse que elaborou uma indicação para 

que inclua os coveiros também como classe de linha de frente a ser 

vacinada. Em APARTE, o Vereador Pablo Muribeca lembrou também que 

fez uma indicação para que os agentes funerários também sejam 

contemplados com a vacinação. Ao retomar a fala, o Vereador Dr. William 

Miranda parabenizou as falas que lembraram de outras categorias, 

reforçando que a questão dos profissionais da educação está em voga 

devido a um iminente retorno às aulas. Em seguida, agradeceu ao Prefeito 

e ao Secretário Estadual de Esportes pela iniciativa da construção do 

Ginásio de Esportes da Escola Américo Guimarães Costa em Carapina 

Grande. Por fim, falou da cobrança que há de populares por meio das 

redes sociais sobre a restrição da atuação dos vereadores a seus bairros 

de origem, porém, ressaltou que o vereador está disponível para atender 

as demandas de todo o município independente do bairro e que caso 

algum munícipe tenha alguma demanda que entre em contato para que 

seja atendida. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Saulinho Neves 

parabenizou à diretoria do Serra Futebol Clube e o Prefeito Sérgio Vidigal 

pelos esforços para manter o clube ativo no cenário local e nacional, 

através de parcerias públicas e privadas. O TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, 

foi do Vereador Igor Elson, que após saudar aos Edis presentes, lembrou 

do aniversário de quatro anos do motim da Polícia Militar do Espírito 
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Santo e também os quatro anos da criação da Guarda Municipal da Serra. 

Lembrou também que no próximo domingo termina um convênio entre o 

município e a polícia militar que cede 22 soldados para o trabalho de 

videomonitoramento na cidade. Pediu ao Prefeito para que o convênio 

continue. Na sequência, falou sobre seu Projeto de Lei que visa a criação 

de um Complexo de Defesa Social no município, que abarcaria num 

mesmo local a Defesa Social, a Defesa Civil, a Guarda Municipal e o 

videomonitoramento. Em FALA APARTE, o Vereador Anderson Muniz 

parabenizou o pronunciante pela sua fala em relação à Guarda, a qual 

também parabenizou. Por fim o Vereador reiterou sua fala a respeito da 

criação do Complexo de Defesa Social.  O QUARTO PRONUNCIAMENTO, da 

sessão foi do Vereador Jefinho do Balneário. Saudou todos os presentes e 

os internautas. Primeiramente, falou sobre a estrutura precária de 

trabalho da polícia no município e o contingente reduzido da corporação 

devido a aposentadoria de quinze policiais, que segundo o Vereador afeta 

a segurança na cidade, pediu então, o diálogo com o Governo do Estado e 

Secretaria de Segurança para tratar destas situações. Em seguida, falou 

sobre as ambulâncias do município, pediu ao Prefeito para que este 

serviço volte a funcionar. Em APARTE, o Vereador Wellington Alemão 

parabenizou o Vereador Jefinho e lembrou que no mandato anterior do 

atual Prefeito, havia bases de ambulância distribuídas pela cidade para 

atender a população e sugeriu o retorno destas. Retomando a fala, o 

Vereador Jefinho reforçou seu pedido sobre o retorno das ambulâncias. 

No QUINTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Pablo Muribeca saudou 

a todos os pares presentes na sessão e aos internautas que estão 

assistindo. Iniciou o pronunciamento expondo um projeto de lei que foi 

protocolado que diz respeito as multas ambientais que as empresas 
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recebem no município da Serra; explicou que a ideia é reverter a forma de 

pagamento das multas, para que assim, e direcionados aos  lotes de 

vacina para imunização ao COVID-19, sugeriu para os Edis desta Casa que 

vote a favor deste projeto. Ressaltou e reiterou a importância de debater 

e discorrer sobre temas importantes para o Município da Serra. 

Concordou sobre a fala dos Vereadores Welington Alemão e Jefinho de 

Carapebus sobre as ambulâncias. Também, apontou outros projetos 

referente aos Guardas Municipais da Serra, explicou que esta classe de 

servidores públicos deve receber um adicional de produtividade e algumas 

bases espalhadas em alguns pontos da cidade da Serra para atender com 

uma maior celeridade e também promover um local mais adequado para 

os servidores. Em APARTE, o vereador Igor Elson reiterou a importância de 

propor discussões referente ao tema dos Guardas Civis e explicou que o 

objetivo do complexo de defesa social não é de se tornar um batalhão, 

mas, um local expansivo onde possam ser alocados todos os meios de 

transporte e equipamentos da Guarda Civil da Serra, e também, um local 

apropriado para os servidores se acomodarem. No SEXTO 

PRONUNCIAMENTO, o vereador Paulinho do Churrasquinho saudou a 

todos da Mesa diretora, aos Edis presentes na sessão e também ao 

público que estão assistindo pelo canal do You tube. Discorreu sobre o 

retorno das aulas no Município da Serra, disse que é de grande 

importância a volta às aulas não somente pela educação, mas também, 

com a parte do social e da segurança para as crianças.  Sugeriu que o 

Prefeito da Serra continue disponibilizando o kit merenda nas escolas, até 

as escolas voltarem ao normal para as crianças matriculadas nas Escolas 

Municipais da Serra. Falou a respeito de imunizar todos os profissionais 

envolvidos no processo da educação contra o COVID-19. Também, 
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agradeceu ao Secretário de Educação da cidade da Serra que foi até ao 

bairro do Vereador pronunciante, conferir de perto nas escolas em 

conjunto com os diretores e professores, quais os problemas e as soluções 

para beneficiar a todos com a finalidade do interesse público. Apontou a 

necessidade de uma melhoria estrutural no CEMEI do Bairro de Planalto 

Serrano bloco A, e uma nova creche, pois está faltando vagas para muitas 

crianças. Em APARTE, o Vereador Jefinho do Balneário concordou com a 

fala do Vereador pronunciante referente ao tema da educação. Em FALA 

PELA ORDEM, o Vereador Artur Costa concordou com o pronunciamento 

do Vereador Paulinho do Churrasquinho. Em FALA PELA ORDEM, o 

Vereador Professor Rurdiney concordou com a fala do Vereador 

pronunciante. Depois, sugeriu que os Edis desta Casa providenciassem as 

informações de como serão os procedimentos que a Secretaria Municipal 

de Educação irá adotar para a volta as aulas presenciais.  No SÉTIMO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Sergio Peixoto saudou a todos os pares 

presentes na sessão. Ainda, Reiterou a fala do Vereador Saulinho da 

Academia referente ao Serra futebol Clube, um time tradicional da grande 

Vitória e apontou que o Prefeito Sergio Vidigal sempre apoiou essa causa. 

Sugeriu para que todos os Edis desta Casa se juntassem para apoiar o time 

do Serra Futebol Clube. Discorreu sobre a banda Estrela dos Artistas, 

expôs que a Serra é um celeiro de bons músicos que estão presentes nas 

bandas das corporações militares do Estado do Espirito Santo, sugeriu que 

a Secretaria da Educação incentivasse e desses recursos para a Escolinha 

de Músicos da Serra para a formação de novos profissionais. Ainda, falou 

sobre a segurança pública do município da Serra e da valorização dos 

servidores públicos. Também, demonstrou que o Prefeito Sergio Vidigal 

tem se preocupado muito com a área da segurança pública da Serra, 
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explicou que em menos de quarenta dias, já fez mais do que a gestão 

passada. Contudo, a falta de ambulâncias no município da Serra tem 

gerado muitos problemas e muitos atrasos para atendimento. Em APARTE, 

o Vereador Paulinho do Churrasquinho apontou um projeto indicativo 

solicitando o retorno da central das ambulâncias, pois, a falta e a demora 

do atendimento tem causado muitos óbitos. Além disso, sugeriu através 

de um projeto indicativo um efetivo de guardas municipais em alguns 

bairros durante a manhã e as tardes, onde as pessoas fazem atividade 

físicas ao ar livre. Sugeriu que com no mínimo dois guardas civis por 

bairro, irá trazer segurança para a população e uma maior proteção ao 

patrimônio público. Por fim, elogiou a Secretaria de Desenvolvimento 

Urbano da cidade da Serra, e explicou que tem visto uma maior celeridade 

e qualidade nos serviços. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Anderson 

Muniz repudiou ao Feminicídio e explicou o caso da vítima Luana 

Demonier, que ocorreu na cidade de Cariacica.  O OITAVO 

PRONUNCIAMENTO foi do Vereador Wellington Alemão. Começou 

saudando os Edis presentes e público internauta. Logo após agradeceu os 

1.838 votos recebidos na última eleição. Disse que fez visitas há algumas 

escolas do município no dia anterior. Ainda, falou sobre um Projeto 

Indicativo de sua autoria que propunha a limitação do uso do ticket do 

servidor ao município da Serra, o qual foi retirado da pauta pelo próprio 

Vereador. Em seguida falou sobre suas visitas a alguns CMEI’s, para 

acompanhar a aplicação das emendas parlamentares, especificamente 

citou o do CMEI São Lourenço onde foram investidos 20 mil reais em 

aquisição e instalação de ar-condicionados. Citou também os CMEI 

Girassol, a Escola Alba Lilia e a EMEF São Marcos onde foram aplicadas 

essas emendas em suas estruturas físicas. Também citou uma escola em 
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Planalto Serrano que também teve investimento de emendas, porem 

propostas pelo ex-Vereador Aílton Rodrigues. Citou assuntos de 

pronunciamentos anteriores como o investimento em 

videomonitoramento na cidade, que segundo o Vereador de 163 câmaras, 

115 estão funcionando. Levantou também a questão de as guardas 

municipais de trânsito não terem bases, que obriga os agentes, em dias 

chuvosos, a ficarem em suas viaturas. Pediu à Guarda Municipal e a Polícia 

Militar que façam rondas com mais frequência nos bairros Vista da Serra I 

e II, além dos bairros adjacentes. Falou da necessidade de se ter mais 

guardas municipais e parabenizou o Prefeito Sérgio Vidigal que no inicio 

de seu mandato convocou alguns agentes. Falou do Serra Futebol Clube, 

pedindo apoio financeiro do empresariado local ao clube que representa o 

município. Em FALA APARTE o Vereador Pablo Muribeca corroborou com 

a fala do colega parlamentar. Citou um Projeto Indicativo de sua autoria 

que visa a colocação de paviéster numa estrada que perpassa os bairros 

de Vista da Serra, Cascata, São Marcos e o Horto de Santo Antonio, com 

fins de melhorar a mobilidade desta região. Por fim agradeceu aos 

secretários Ralf, Claudio Denicoli, Enio Andrade e o Prefeito Sérgio Vidigal. 

No NONO PRONUNCIAMENTO, a Vereadora Raphaela Moraes discorreu 

sobre o retorno das aulas, assim como visitou as escolas EMEF Paulo 

Freire, CMEI São Lourenço EMEF Djanira, CMEI GRASSOL, EMEF Cascata, 

CMEI Jurandir e CMEI Moranguinho e conferiu a preparação para o 

retorno, afirmou que o retorno é necessário, porque as crianças são o 

futuro e só a educação é capas de mudar a vida das pessoas. Com isso, 

constatou que a merenda escolar é a única refeição do dia para algumas 

crianças. Além disso, reconheceu que a vacinação será muito importante e 

que alguns grupos de pessoas precisam como prioridade. Em seguida, 
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comentou que participou de várias atividades para levantar recursos para 

o Serra Futebol Clube. Em APARTE, o Vereador Pablo Muribeca concordou 

com a oradora e lembrou do Grêmio Esportivo Laranjeiras (GEL), onde 

jogou. Contudo, comentou que dentro do campo do GEL, foram 

construídos bueiros, que fossas foram construídas onde as pessoas tinham 

projetos de vida. De volta a fala, a pronunciante falou que a maior 

dificuldade do videomonitoramento seria na instalação de fibra óptica em 

todo o município, mas seria importante para conter a criminalidade. Além 

disso, discorreu sobre o Projeto Indicativo de sua autoria, para a 

distribuição e notebook para os profissionais da educação municipal. 

Depois, falou sobre a possibilidade da implantação de um hospital 

veterinário público na cidade, reconheceu a dificuldade de um projeto 

assim, mas discutir sobre seria importante para ao menos começar, 

mesmo que não fosse concluído em uma gestão. Em seguida, contou 

sobre um pedido de resgate para uma cadelinha com filhotes, 

abandonada dentro de uma caixinha, no viaduto da Serra, e relembrou 

que abandonar animais é um crime e ressaltou a importância da 

fiscalização. Em APARTE, o Vereador Igor Elson se disponibilizou para 

debater e ajudar ao município, para realizar o sonho de construir um 

hospital veterinário municipal. Ao retomar a fala, a Vereadora Raphaela 

Morais finalizou com a reflexão de que a expressão “todas as vidas 

importam”, não seja apenas uma frase.  Em seguida, em FALA PELA 

ORDEM, o Vereador Cleber Serrinha apresentou o projeto indicativo que 

visa proporcionar oportunidade ao jovem que se encontra desempregado, 

porque muitas vezes, não consegue por falta de experiência. Por isso, 

pediu o apoio dos demais para aprovação do projeto. Em FALA PELA 

ORDEM, o Vereador Welington Alemão parabenizou a iniciativa e se 
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declarou favorável. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Paulinho do 

Churrasquinho concordou que o referido projeto ajudaria na inserção de 

muitos jovens no mercado de trabalho, mas a capacitação precisaria ser 

trabalhada. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Professor Artur, 

argumentou sobre a valorização dos profissionais da educação, 

comentada durante a sessão, exemplificou que as secretarias escolares 

recebem um salário de mil e quarenta reais, mais uma gratificação de 

quinhentos reais, que não é considerada para a aposentadoria, e não 

recebem aumento salarial há dez anos. Em FALA PELA ORDEM, a 

Vereadora Raphaela Moraes parabenizou ao Vereador Cleber Serrinha 

pela sua proposição e comentou que estava planejando esse tipo de 

projeto, mas, ficou feliz por ter sido apresentado. Ademais, explicou que o 

terreno do estádio do GEL, é privado e aparentemente, nada poderá ser 

feito. Também, em FALA PELA ORDEM, o Vereador Pablo Muribeca 

explicou que a área pertence a Associação de moradores, e que nunca viu 

instalar vários bueiros dentro de um campo e futebol e que tomará as 

medidas cabíveis.  Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Professor Alex 

Bulhões comentou que várias escolas não contam com o auxiliar de 

secretaria. Da mesma forma, em FALA PELA ORDEM, A Vereadora 

Raphaela Moraes comentou que nas escolas em que visitou, os problemas 

são o salário e a falta de um plano de cargos e salários e conclamou aos 

demais vereadores a olharem com carinho para essa situação. Do mesmo 

modo, em FALA PELA ORDEM, o Vereador Jefinho do Balneário sugeriu 

que o Vereador Cleber Serrinha conversasse com os demais 

parlamentares e com os empresários sobre o referido Projeto de 

oportunidades para os jovens. Igualmente, em FALA PELA ORDEM, o 

Vereador Saulinho Neves agradeceu a aprovação unânime do projeto de 
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sua autoria, para reservar dez por cento das vagas de motorista das 

empresas terceirizadas, que prestam serviços ao município, para as 

mulheres. Ainda, justificou que quarenta e três por cento das mulheres 

são chefes de família, e não enxergou essa representação nos postos de 

trabalho. E novamente, pediu o apoio dos demais para a aprovação do 

Projeto de lei 05/2021, para dar acolhimento as pessoas no momento 

mais difícil; e agradeceu a sugestão da Vereadora Elcimara pela proposta 

de emenda. Ainda, em FALA PELA ORDEM, O Vereador Wellington Alemão 

sugeriu que os jovens fizessem um estágio dos dezesseis aos dezoito anos, 

e que as empresas disponibilizassem essas vagas, e questionou que não 

seria possível ter experiência sem oportunidade. Também, em FALA PELA 

ORDEM, o Vereador Paulinho do Churrasquinho agradeceu ao Prefeito 

Sérgio Vidigal, pela disponibilização de novos números para o 

agendamento no CADÚNICO. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À 

DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao Plenário 

conforme Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela 

todos os Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Registro 

das Frequências, Biênio 2019/2020, Nº 01 e permaneceram presentes. 

PROJETO DE LEI Nº. 05/2021: torna obrigatória a fixação, em hospitais e 

clínicas, de cartaz com informações sobre os procedimentos a serem 

adotados em caso de óbito de pacientes, com a Emenda 01/2021. Autoria 

do Vereador Saulinho Neves. Não houve discussão, foi à votação. Projeto 

aprovado por vinte e dois votos favoráveis. Não havendo nada mais a 

tratar, encerrou-se esta Sessão, a próxima será regimental. Acordada a 

fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo de Taquigrafia, 

encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária. Aprovada, após 

citada deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia Casa, assinada 
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pelos Senhores: Presidente, Primeiro-Secretário da Mesa Diretora, bem 

como por esta Taquígrafa Parlamentar. Palácio “Judith Leão Castello 

Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”. Em quarta-feira, dia 

dez, mês de fevereiro, ano dois mil e vinte e um.    
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